
ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ – ΚΑΙΜΑΚΤΣΑΛΑΝ – ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – ΕΔΕΣΣΑ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ

27 – 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024
Λουτρά Πόζαρ : Ένας κρυμμένος θησαυρός στη Βόρεια Ελλάδα, προσκαλεί τους ταξιδιώτες που αναζητούν μοναδικές
εμπειρίες και τη γοητεία των ιαματικών νερών. Τα Λουτρά Πόζαρ προσφέρουν μια συναρπαστική σειρά από
ταξιδιωτικές εμπειρίες που αφήνουν μόνιμες αναμνήσεις. Ετοιμάστε την πετσέτα σας, φορέστε το μαγιό σας και
διαλέξτε σε ποιο σημείο θα απολαύσετε το λουτρό σας στις φυσικές πισίνες του Πόζαρ καθώς τα νερά διατηρούν μια
καταπραϋντική θερμοκρασία 37 βαθμών Κελσίου. Κλείστε τα μάτια και αφήστε το τρεχούμενο νερό να σας χαλαρώσει.
Ξεκουραστείτε πίνοντας το ρόφημά σας δίπλα από τη φυσική ομορφιά της Λουτρόπολης και γεμίστε εικόνες.
Επόμενη στάση ο παραδοσιακός οικισμός του Παλαιού Αγίου Αθανασίου, ένα από τα πιο φημισμένα ορεινά χωριά της
Ελλάδας στους πρόποδες του Βόρρα (Καϊμακτσαλάν) με μοναδική Μακεδονική αρχιτεκτονική, θεωρείται η Αράχοβα
του βορρά καθώς και το χιονοδρομικό κέντρο που βρίσκεται στα όρια του νομού Πέλλας και αποτελεί σύνορο με τα
Σκόπια. Το όρος Βόρας είναι το τρίτο μεγαλύτερο σε ύψος της Ελλάδας με υψόμετρο 2524 μ. Στην κορυφή και επί της
γραμμής των συνόρων, υπάρχει το εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία που αποτελεί μνημείο του 1ου Παγκοσμίου πολέμου.

1η ΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/12/24 : ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΜΕΤΣΟΒΟ – ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ.
Αναχώρηση 6:15 π.μ. από Εθνική Τράπεζα Μεγαλόπολης και 7:00 π.μ. από

Προφήτη Ηλία Τρίπολης και μέσω νέων αυτοκινητοδρόμων Τριπόλεως –
Κορίνθου – Ιωαννίνων με ενδιάμεση στάση για καφέ στο ύψος του Ψαθόπυργου
και περνώντας από τη γέφυρα Ρίου Αντιρρίου άφιξη στο όμορφο Μέτσοβο που
είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ. στην οροσειρά της Πίνδου, με τα μοναδικής
αρχιτεκτονικής κτήρια από πέτρα και ξύλο, τα γραφικά σοκάκια, τα αξιοθέατα
όπως το Αρχοντικό του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ, την Μητρόπολη
της Αγ. Παρασκευής και τα μοναδικά προϊόντα παραγωγής τους. Παραμονή για
γεύμα. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Λουτράκι Αριδαίας, άφιξη και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 28/12/24 : ΚΑΙΜΑΚΤΣΑΛΑΝ – ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε για το χιονοδρομικό κέντρο Καϊμακτσαλάν.
Προαιρετικά και καιρού επιτρέποντος μπορούμε να επισκεφθούμε το εκκλησάκι
του Προφήτη Ηλία στη κορυφή του Βόρρα. Το μεσημεράκι θα επιστρέψουμε από
το Χιονοδρομικό Κέντρο και θα επισκεφθούμε τον Άγιο Αθανάσιο, τον
παραδοσιακό οικισμό του Παλαιού Άγ. Αθανασίου, ένα από τα πιο φημισμένα
ορεινά χωριά της Ελλάδας στους πρόποδες του Βόρρα (Καϊμακτσαλάν) με
μοναδική Μακεδονική αρχιτεκτονική, θεωρείται η Αράχοβα του βορρά. θα έχουμε
χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά σε μια από τις γραφικές ταβέρνες
του χωριού. Το απόγευμα θα πάρουμε το δρόμο για τα λουτρά έχοντας στην
διάθεση μας χρόνο για μπάνιο και χαλάρωση. Τέλος επιστροφή στο ξενοδοχείο
μας και το βράδυ δείπνο προαιρετικά με συνοδεία μουσικής και διανυκτέρευση.

Κεντρικό: Κολοκοτρώνη 27 Μεγαλόπολη
Email : liakopoulosmeg@hotmail.com
Τηλ. 27910 21144 / Τ.Κ. 22200

Γραφείο Τουρισμού Liakopoulos www.liakopoulostours.gr Liakopoulos tours

Υποκατάστ : Τάσου Σεχιώτη 9, Τρίπολη
Email : liakopoulostrip@hotmail.com
Τηλ. 2716 007160 / Τ.Κ. 22100

Κιν. 6946 687629



3η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 29/12/2024 : ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ – ΒΕΡΟΙΑ – ΕΔΕΣΣΑ
Μετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε για τις πλαγιές του Βερμίου, κοντά στο
χωριό Καστανιά, όπου ορθώνεται μεγαλόπρεπα η Μονή της Παναγίας Σουμελά.
Η όμορφη αυτή μονή, κτίστηκε το 1951 από τους πρόσφυγες του Πόντου, ως μια
προσπάθεια αναβίωσης της ιστορικής ομώνυμης Μονής, τα ερείπια της οποίας
βρίσκονται στο όρος Μελά, κοντά στην Τραπεζούντα του Πόντου. Στο μοναστήρι
φυλάσσεται η παλαιά θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, που σύμφωνα με την
παράδοση φιλοτέχνησε ο Ευαγγελιστής Λουκάς. Το μεσημέρι μας στην πόλη της
Βέροιας και στη συνέχεια αναχώρηση για Έδεσσα, χτισμένη μεταξύ Βόρρα και
Βερμίου. Οι καταρράκτες της Έδεσσας, μοναδικοί στην Ελλάδα, αποτελούν ένα
εντυπωσιακό θέαμα για μικρούς και μεγάλους. Δεξιά, οι "Μικροί καταρράκτες,
που διασχίζουν και κοσμούν το ομώνυμο πάρκο στο κέντρο της πόλης. Κάτω, ο
μεγάλος καταρράκτης "Κάρανος" με το νερό να πέφτει από ύψος 70 μέτρων.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 30/12/24: ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ
Μετά το πρωινό με τις αποσκευές μας αναχωρούμε για την πόλη των

Ιωαννίνων όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην πόλη για βόλτα και φαγητό. Το
απόγευμα θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής μέσω Ιωνίας Οδού, Γέφυρας
Ρίου Αντιρρίου, Πάτρα – Κόρινθο και με ενδιάμεση στάση για καφέ άφιξη το
βράδυ σε Τρίπολη και Μεγαλόπολη.

Προκαταβολή 100€ με τη δήλωση θέσης & εξόφληση έως 19/12 με κάρτα ή 20/12 μετρητά.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
 Μεταφορά, περιήγηση με λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.
 Διαμονή (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Filoxenia στο Λουτράκι Αριδαίας πολύ κοντά στα Λουτρά.
 Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο.
 Φ.Π.Α.
 Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης Tour Operator.
 Διόδια αυτοκινητοδρόμων και γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου.
 Ο νέος φόρος διαμονής που έχει επιβληθεί στις επιχειρήσεις από 1/1/2018.
 Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση του Νόμου 5073/2023 Άρθρο 30, το οποίο τίθεται σε ισχύ από

την 1η Ιανουαρίου 2024 και αντικαθιστά το άρθρο 53 του ν. 4389/2016 (Α' 94), περί του φόρου διαμονής.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
 Εισιτήρια εισόδου σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
 Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό – προτεινόμενο.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ :
 Οι ανωτέρω εκδρομές ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά χωρίς να παραληφθεί κάτι.
 Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής του

γραφείο μας που υπάρχουν στην ιστοσελίδα μας. www.liakopoulostours.gr

Τιμή σε 2κλινο/3κλινο

220 ευρώ
Τιμή μονόκλινου δωματίου : 310 ευρώ


